

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811

Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344

tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO novembar 2021.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U NOVEMBRU:

03. 11. Svetski dan muškaraca

07. 11. Evropski dan nauke

08. 11. Dan prosvetnih radnika

09. 11. Svetski dan borbe protiv fašizma

16. 11. Međunarodni dan tolerancije

17. 11. Međunarodni dan studenata i srednjoškolaca

20. 11. Svetski dan deteta

23. 11. Međunarodni humanitarni dan

25. 11. Međunarodni dan protiv nasilja nad ženama

KALENDAR MANIFESTACIJA:

04.11. – 06.11.

FILMSKI FESTIVAL SLOBODNA ZONA

Filmski festival Slobodna zona osnovan je 2005. godine sa idejom da se kroz popularizaciju angažovane kinematografije, koja nije deo uobičajenog bioskopskog repertoara, otvori prostor za promociju, promišljanje i razumevanje aktuelnih društvenih pojava i problema u svetu, zemlji i regionu. Na programu festivala Slobodna zona prikazuje se u proseku 30 do 40 celovečernih igranih i dokumentarnih filmova. Festival se od 2013. godine organizuje istovremeno u tri grada (Beograd – Novi Sad – Niš). Kontinuiran i interaktivan odnos sa publikom rezultirao je sve većim brojem zainteresovanih iz godine u godinu, pa je tako poslednje izdanje festivala posetilo preko 20.000 gledalaca. Od 2016. godine Slobodna zona dodeljuje nagrade stručnog žirija za Najbolji angažovani film u Međunarodnoj i Regionalnoj konkurenciji, nagradu za Najbolji film u okviru selekcije 14+ (srednjoškolski žiri) i nagradu Human rights žirija, kao i Nagradu publike. Projekat Filmski festival Slobodna zona je član Međunarodne Mreže Festivala filmova o ljudskim pravima (Human Rights Film Network) i partner u Balkanskoj dokumentarnoj distributivnoj mreži zajedno sa festivalima i organizacijama iz regiona ReStart iz Zagreba, Dokufest iz Prizrena, Makedox iz Skoplja, Demiurg iz Ljubljane i Underhill iz Podgorice.

Mesto održavanja: Kulturni centar Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.slobodnazona.rs

05.11. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugone sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

06.11. subota

FUTOŠKA KUPUSIJADA

Manifestacija Kupusijada ima za cilj promociju futoškog brenda – futoškog kupusa, kao najznačajnijeg poljoprivrednog proizvoda Futoga. Futog mnogi s pravom nazivaju “prestonicom kupusa”; zahvaljujući ovom povrcu za Futog se čulo daleko izvan granica zemlje. U okviru manifestacije se organizuje i Susret proizvođača tradicionalnih proizvoda Srbije, čiji je cilj da promoviše proizvođače tradicionalnih proizvoda, ukaže na značaj očuvanja starih zanata i da se ponovo oživi nekada čuveni futoški vašar. Manifestacija je tradicionalna i svake godine organizuju se takmičenja u pripremanju jela od kupusa i izbor najteže glavice kupusa uz bogat kulturno-zabavni program.

Mesto održavanja: Futog

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/kupusijada.futog

07.11. nedelja

ČVARAK FEST

Manifestacija podrazumeva niz kulturno-zabavnih, etno, turističkih i privrednih dešavanja. Ovom prilikom se promoviše jedan od najpoznatijih vojvođanskih brendova – čvarak, a čitav događaj prate i preduzetnici, koji izlažu svoje proizvode. Uz takmičenje u topljenju čvaraka – kao glavni deo manifestacije, posetioci imaju priliku da probaju disnotorski paprikaš, poslušaju tamburaške bande, pogledaju paradu fijakera.

Mesto održavanja: Kać

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/cvarakfest

07.11. nedelja

OTVORENO PRVENSTVO FRUŠKE GORE U PLANINSKOM TRČANJU

Prvog vikenda u novembru se održava prijateljska trka na Fruškoj gori, OPFG ili drugačije Otvoreno prvenstvo Fruške gore u planinskom trčanju i tom prilikom svi su pozvani da dođu i provedu lep dan u jesenjem nestvarnom okruženju Fruške gore, da trče po zanimljivoj stazi i da uživaju u finim, toplim i zasluženim krofnama i vrućem čaju posle trke.

Mesto održavanja: Fruška gora – Glavica

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.arkfruskagora.org.rs

11.11. – 15.11.

MEDUNARODNI MUZIČKI FESTIVAL ZA DECU ŠKOLJKICE

“Školjkice” je muzički festival za decu međunarodnog karaktera, a za cilj ima predstavljanje zemalja učesnica, njihove kulture, umetnosti i tradicije kroz savremeno stvaralaštvo za decu i omladinu. Sad već tradicionalno, od 2006. godine, održava se u prvoj polovini novembra. Za vreme festivalskih dana, održavaju se dve polufinalne večeri na kojima nastupaju svi učesnici iz Srbije i iz inostranstva, a na finalnoj večeri nastupaju najbolji izvođači iz obe polufinalne večeri. Međunarodni žiri čine renomirani stručnjaci, producenti i direktori festivala iz zemlje i inostranstva. Festival je uvršten u kalendar svetske asocijacije festivala “WAF”.

Mesto održavanja: Svečana sala NIS-a

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.skolkjice.com

11.11. – 15.11.

EUROIADA

Euroijada je jedan od najpoznatijih studentskih sportskih turnira na tlu Evrope koji se svake godine održava u drugom gradu, univerzitetskom centru. Nastala je iz ideje i inicijative mladih ljudi 2011. godine, kada su se studenti sa univerziteta u Novom Sadu povezali sa studentskim liderima u Pragu. Euroijada promoviše sportski duh i zdrav život, jednakost, prijateljstvo, povezuje mlade ljude, ideje, kulture i to sve kroz sport i druženje. U okviru ovog događaja zastupljene su sledeće takmičarske discipline: futsal, fudbal, odbojka, košarka, rukomet, tenis, stoni tenis, atletika, plivanje, šah, navijanje, kviz znanja. Svake godine uvode se nove discipline u zavisnosti od interesovanja i zahteva učesnika. Ove godine revijalno će biti održano takmičenje u badmintonu, skvošu, veslanju i vaterpolu.

Mesto održavanja: SPENS, Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, Sportska hala Petrovaradin, Sportski centar „Slana Bara“, OŠ „Prva vojvodanska brigada“

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.euroijada.com

12.11. – 13.11.

PRVI MEĐUNARODNI FESTIVAL STUDENATA SMART

Prvi Međunarodni festival studenata „Smart“, održaće se drugog vikenda novembra, 12. i 13. u Hali 6 na Novosadskom sajmu. Festival je zamišljen kao moderna manifestacija na kojoj će studenti imati priliku da se upoznaju sa radom kompanija koje će predstaviti svoju radnu delatnost kroz prezentacije i na taj način otvoriti svoja vrata budućim nadama. Takođe, biće upriličen i muzički program, kao i razna takmičenja u kojima će studenti imati priliku da pokažu svoje znanje i takmičarski duh.

Mesto održavanja: Novosadski sajam, Hala 6

Program možete pronaći na Facebook stranici organizatora:

www.facebook.com/SMART-Festival-104676298619295/

13.11. – 14.11.

NOVEMBAR FEST

Novembar Fest, festival kobasice i čvaraka, okuplja proizvođače mesa i suhomesnatih proizvoda iz Srbije i regiona. Tokom trajanja festivala posetioци su u prilici da prisustvuju procesu pravljenja kobasica i čvaraka uz neizostavne zvuke dobre tamburaške muzike. Posebna atrakcija je takmičenje u pravljenju kobasica gde svoja umeća ukrštaju timovi novosadskih kvartova, medija i sportskih klubova.

Mesto održavanja: Dom vojske

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/Novembar-Fest-243648469638782

19.11. – 21.11.

DANCE FEST NOVI SAD

Dance fest Novi Sad je plesna manifestacija koja okuplja ljubitelje plesa, plesače, trenere, koreografe i renomirane svetske stručnjake iz ove oblasti. Cilj festivala je stvaranje uslova za promociju mladih talenata, mladih autora, razmenu ideja i podršku umetnicima u plesnoj umetnosti. Svi učesnici imaju priliku da, osim plesa, promovišu i svoje nacionalno nasleđe, tradiciju i kulturu. Festival ima takmičarski i revijalni karakter. Želja organizatora je da omogući i podrži razvoj tolerancije i koegzistencije, kao i negovanje multikulturalnog nasleđa u gradu kakav je Novi Sad. Festival je namenjen deci i omladini, ali i roditeljima, nastavnicima, svim građanima koji brinu o pravilnom i zdravom odrastanju dece, preporučujući im i usmeravajući ih na kvalitetne kulturne sadržaje. Osim takmičenja u različitim kategorijama plesa, učesnicima su obezbeđeni svi uslovi za ugodan boravak u Novom Sadu. Programom festivala predviđene su i vanskenske aktivnosti u vidu edukativnih seminara, prezentacija klubova i upoznavanja sa gradom domaćinom.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.dancefestnovisad.org

25.11. – 28.11.

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA STUDENATA TURIZMA I HOTELIJERSTVA MEKST

Sticanje novih saznanja od renomiranih stručnjaka iz oblasti turizma, hotelijerstva i marketinga za mlade lidere, i one koji to žele da postanu, razmena iskustva, povezivanje i druženje, su osnovni motivi za pokretanje konferencije MEKST. Međunarodna konferencija do sada je okupila više hiljada učesnika iz 15 zemalja Evrope. Ono po čemu se izdvaja od drugih konferencija je što ima za cilj da u Novom Sadu, jednom godišnje okupi mlade lidere iz oblasti turizma, hotelijerstva i marketinga.

Mesto održavanja: Hotel Park

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.mekstconference.com

26.11. – 29.12.

NOVOSADSKI WINTER FEST

Novosadski Winter Fest je festival nastao po uzoru na poznate evropske i svetske praznične manifestacije i kao takav postao prvi „Christmas Market“ u Srbiji. Održava se na glavnom gradskom trgu od 2016. godine. Svojim raznovrsnim programima upotpunjuje prazničnu atmosferu u kojoj uživaju podjednako i Novosađani i njihovi gosti. U tridesetak kućica izloženi su piće, hrana, suveniri, novogodišnji ukrasi. Posetioци imaju priliku da se provozaju centrom grada u „novogodišnjem fijakeru“. Svake večeri posetioци mogu da uživaju u nastupima dečijih horova na jedinstvenoj konstrukciji u obliku jelke, tzv. „Raspevanoj jelci“. Vikendi su rezervisani za koncerte novosadskih orkestara i bendova – od klasične do pop i rok muzike, kao i nastupe DJ-eva. U ograđenom delu građani mogu da kupe jelke sa busenom ili da ostave prilog u dobrotvorne svrhe kupovinom novogodišnjih ukrasa. Za najmlađe posetioce rezervisana je vožnja na ringišpilu, a postavljeno je i nekoliko punktova sa prazničnim motivima, za sve ljubitelje fotografisanja.

Nakon samo tri godine otkako je prvi put realizovan, Novosadski Winter Fest našao se u izboru za prestižnu titulu najboljeg božićnog marketa u Evropi. Zahvaljujući glasovima iz celog sveta, ova manifestacija zauzela je zavidno 10. mesto, ostavljajući za sobom mnogo veće evropske i svetske gradove, u kojima se ovakav tip događaja organizuje duži niz godina.

Mesto održavanja: Trg slobode

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.nswinterfest.rs

KULTURNA STANICA EDŠEG

Antona Čehova 4

Otvorena je šesta po redu izložba „Zapisi prirode“ Nebojše Mitrovića koji se uz Parkinsonovu bolest uspešno bavi fotografijom i kroz svoje radove beleži najveličanstvenije momente u prirodi i njene najlepše detalje.

Pored autora, govorio je i mentor fotografije Martin Candir, a posetioци su imali priliku da uživaju u zapisima prirode kojima svakodnevno prisustvujemo, ali ih često zaboravimo usled ubrzanog načina života i da se na taj način prisete iskonske lepote sveta koji nas okružuje.

Zainteresovani mogu posetiti izložbu do 3. novembra u Kulturnoj stanici Edšeg svakog dana od 10 do 18 sati, osim poslednjeg, kada će izložba biti za publiku dostupna do 16 sati.

STANICA SVILARA

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića

<https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-387588638651517/>

12.11. petak 19.30

Kamerata Novi Sad i Milena Stanišić, harfa

Program koncerta:

Edvard Elgar: Sospiri (Uzdasi) op. 70 – Adađo za gudače i harfu (1914)

Dragana Jovanović: Arpa concerto per Milena (Koncert za harfu Za Milenu, 2018)

Allegro

Adagio

Moderato. Epilogue – Allegro

Gerald Finzi: Romansa (1928/1951)

Feliks Mendelson: Simfonija br. 10 u h-molu (1823)

*Koncert saradnje sa Međunarodnim festivalom harfe

Dirigent: Mikica Jevtić

Koncert-majstor: Robert Lakatoš

Milena Stanišić, harfa

Ulaz je slobodan

Do 19.11. se održava izložba „Iz dva ugla“ u Kulturnoj stanici Svilara. Izložba je posvećena Martinu Jonašu, najvećem i najcenjenijem naivnom slikaru, i Zuzani Halupovoj, najpoznatijoj ženi naivnog slikarstva u svetu i ambasadorici Unicefa. Izložbom će biti prikazana reprezentativna dela ovo dvoje najpoznatijih slikara kovačičke škole naivne umetnosti, koja do sada nisu bila prezentovana široj publici jer potiču iz privatnih zbirki i zbirki kolekcionara i ustanova. Na zatvaranju izložbe, 19. novembra, biće održana promocija knjige „Njima u čast, da se nikad ne zaborave“, u 18 sati.

KULTURNA STANICA MLIN

Radnička 20

Do 10.11. u kulturnoj stanici Mlin biće održana izložba „Probudimo strip“. Na ovoj interdisciplinarnoj izložbi, biće predstavljeni stripovi dece nastali uz mentorsko vodstvo Zlatka Milenkovića, strip crtača iz „Strip vesti“, Georga Redžeka, likovnog pedagoga, i Ljubice Tankosić, urednice likovnog programa NSDKC-a.

KULTURNA STANICA BUKOVAC

Karadorđeva76, Bukovac

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs www.kcns.org.rs

02.11. – 15.11. Klub tribina Mladih

Izložba Bijenale fantastika.

Bijenale fantastike je izložba umetničkih dela koja promovira slikarstvo fantastike, metafizike, magičnog realizma i nadrealizma.

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

01.11. – 12.11.

IZLOŽBA JELENE ŠALINIĆ TERZIĆ

OŽILJCI- USMENA ISTORIJA PLANINE

KULTURNI CENTAR LAB

Dr Hempta 2 www.kc-lab.org

03.11. sreda 18.00

GRAMOFONA DVA

Kao što i sam naziv govori, muzika isključivo sa vinyla!

U središtu za mix pultom će Zagi i Koro (5kovanje) da puštaju muziku iz svojih ličnih kolekcija. Pored poznatih klasika, očekuje nas disco, synth, house, jazz, electro muzika kao i zaboravljene pesme B strana ploča!

04.11. četvrtak 18.00

Jazz Jam Session vol. 43

Posle duže pauze, Jazz Jam se po 43. put vraća u KC Lab sa postavom:

Boris Hložan - gitara

Pavle Mihailović - truba

Milica Božović - kontrabas

Ištvan Čik – bubanj

05.11. petak 18.00

Happy Days & Friends

Ideja jeste da se udružimo ljudi koji delimo sličan interes ka sceni elektronske muzike, a Happy Days vam je okupio ekstra ekipicu baš za takav vjeb i svi smo spremni za zabavu!

06.11. subota 20.00

Yugo.wav @KC Lab

Ponovo se družimo i plešemo u Labu uz hitove i opskurirane jugoslovenske synth&disco muzike, a na platnu, kao i uvek, gledamo hipnotišuće kolažne VJ projekcije motiva iz jugoslovenske pop kulture.

13.11. subota 18.00

Dreams are not Inside • Collage Lab

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“

Petrovaradinska tvrđava 9,

www.adnos.org astronomical.society.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzyckaomladina.org

13.11. subota 20.00 Sinagoga

KONCERT

LP DUO – Sonja Lončar & Andrija Pavlović, koncert za dva klavira i sintisajzere.

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljankimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojasavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

16.09. – 30.01.

Izložba SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG I NJEN ARHITEKTA IVO KURTOVIĆ

U četvrtak, 16. septembra, u 19 časova, biće otvorena izložba Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i njen arhitekta Ivo Kurtović, čiji je autor dr Valentina Vuković, istoričarka arhitekture i kustos Spomen-zbirke Pavla Beljanskog.

Šezdeset godina od otvaranja muzeja za javnost 22. oktobra 1961. godine, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog će obeležiti izložbom posvećenom arhitekturi njene zgrade i projektantu, arhitekti Ivi Kurtoviću. Ovom izložbom, Spomen-zbirka će približiti javnosti važan događaj u istoriji jugoslovenske muzeologije i arhitekture – otvaranje jednog legata u namenski podignutom zdanju.

Izložba će prikazati vredne fotografije i arhivski materijal iz Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, Narodne biblioteke Srbije, Muzeja hvarske baštine, brojnih privatnih zbirki, kao i novinske članke koji će dočarati raspoloženje javnosti iz vremena otvaranja Spomen-zbirke i podsetiti na značaj koji je sam događaj imao za tadašnji kulturni život grada i države. U posebnom segmentu biće izložena likovna ostvarenja arhitekta iz zaostavštine porodice, kao i dve makete zgrade koje su uradili studenti Departmana za arhitekturu i urbanizam Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu pod mentorstvom svojih profesora. Saradnja sa ovim Departmanom ostvariće se i kroz predavanja tokom pratećeg programa izložbe.

Izložbu prati katalog prema dizajnu Veljka Damjanovića, čiji sadržaj predstavlja doprinos u sagledavanju bitnih relacija stvaralaštva Ive Kurtovića i arhitekture Spomen-zbirke Pavla Beljanskog sa značajnim primerima projektovanja ustanova kulture u nacionalnim i međunarodnim okvirima. Autorke tekstova u katalogu su dr Jasenka Kranjčević iz Zagreba, koja se niz godina bavi istraživanjem hrvatske graditeljske baštine, dr Valentina Vuković, autorka projekta, i Jasmina Jakšić Subić, viši kustos Spomen-zbirke Pavla Beljanskog. Izložbeni koncept postavke, autorke Lune Šalomon, obogatiće raznovrstan prateći program tokom trajanja izložbe, sa brojnim predavačima, radionicama, projekcijama, kao i dramatisacijom čina otvaranja Spomen-zbirke za javnost u izvođenju Teatra mladih Mišolovka.

časova

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

18.11. četvrtak 12.00 Svečana sala Matice srpske

Predavanje

Prof.dr Đura Hardi

PRETEČE SRPSKIH DESPOTA U SREMU

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

06.11. – 31.01.2022.

IZLOŽBA

ŽIVOT- SAN- SMRT. EVROPSKI OKVIRI SRPSKOG SIMBOLIZMA

Simbolizam, koji je obeležio evropsku umetničku scenu s kraja XIX i početkom XX veka, viđen je kao nezaobilazna tema u savremenoj nauci o istoriji umetnosti poslednjih godina u mnogim evropskim zemljama. Ovaj kompleksan pravac ujedinio je dve velike i značajne muzejske ustanove – Narodni muzej u Beogradu i Galeriju Matice srpske u Novom Sadu na zajedničkoj realizaciji sveobuhvatne izložbe Život – San – Smrt. Evropski okviri srpskog simbolizma sa ciljem da se predstave osobenosti srpskog simbolizma sagledanih kroz prizmu evropskih okvira.

Izložba obuhvata sedamdeset i sedam dela iz nacionalnih i evropskih muzeja. Sedam celina Život – San – Smrt, U potrazi za mitom, Panteistička vizija sveta, Fatalna žena, Religiozno slikarstvo, Univerzalno stradanje i Nacionalna mitologija stvara iskaz o ključnim tematskim opredeljenjima, stilskim izborima i umetničkim dometima srpskog simbolizma. Reprezentativna ostvarenja nacionalnih umetnika iz različitih muzejskih ustanova, poput Narodnog muzeja u Beogradu, Jevrejskog istorijskog muzeja i Narodnog muzeja u Zrenjaninu, biće ujedinjena u prostoru Galerije Matice srpske gde će pružiti sliku o tematskim raznolikostima i osobenim poetikama srpskog simbolizma. Najveći iskorak ove izložbe ostvaren je izlaganjem dela stranih umetnika i stvaranjem mogućnosti da se paralelno sagledaju dela evropskih i nacionalnih stvaralaca. Primerima iz evropskih muzeja – Muzej Belvedere iz Beča, Moderna Galerija i Muzej za umjetnost i obrt iz Zagreba i Galerija likovnih umjetnosti iz Osijeka – biće pružena mogućnost sagledavanja širih okvira evropskog simbolizma. Pored istorijskog pogleda, poseban segment izložbe posvećen primerima savremene umetničke scene akcentovaće važnost simbolističkih ideja i njihovo univerzalno trajanje.

Izložbu prate istoimeni katalog čiji su autori dr Snežana Mišić i dr Igor Borozan, kao i Zbornik radova Evropski okviri srpskog simbolizma u kom su sakupljeni radovi devet eksperata sa idejom da se u naučnom smislu celovito predstave osobenosti našeg nacionalnog srpskog simbolizma.

Oktoibar 2021. – maj 2022.

EDUKATIVNI PROGRAM ZA DECU

Deca predškolskog i ranog osnovnoškolskog uzrasta

Zahvaljujući edukativnim programima koje realizujemo duže od jedne decenije, preko 40.000 dece doživelo je Galeriju Matice srpske, i posebno Dečju sobu, kao svoj prostor, i nastavilo da je posećuje. Osećaj pripadnosti, ponosa i zadovoljstva s kojim se oni vraćaju i koračaju Galerijom čine najveću potvrdu uspešnosti našeg rada.

Ukoliko ste vaspitač/vaspitačica ili učitelj/učiteljica, posetite nas sa svojom grupom dece i prepustite se jedinstvenoj umetničkoj avanturi! Pored aktuelnog programa u bilo kom trenutku možete izabrati temu prethodnih programa u skladu s vašim potrebama i vaspitno-obrazovnim radom i zakazati posetu.

Edukativne programe koje realizujemo karakteriše:

jasno definisana tema zasnovana na umetničkim delima iz kolekcije GMS,

realizacija programa u jedinstvenom ambijentu Stalne postavke i Dečjoj sobi – prostoru specijalno namenjenom deci, u trajanju od 45 minuta,

radioničarski, interaktivni rad zasnovan na iskustvenom učenju i ličnom angažovanju dece,

upoznavanje sa osnovnim muzeološkim i likovnim pojmovima – šta su galerije i muzeji, šta se u njima čuva (slike, grafike, ikone, crteži, skulpture...) i ko sve u njima radi (kustosi, konzervatori...),

publikacija iz edicije „Moja Galerija” uz pomoć koje deca mogu nastaviti da u vrtićima, školama i kod kuće proširuju znanja o određenoj umetničkoj temi,

razvijena saradnja s Predškolskom ustanovom „Radosno detinjstvo”, Odsekom za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, osnovnim školama i privatnim predškolskim ustanovama,

nakon posete Galeriji, u vrtićima i školama deca svoj doživljaj mogu likovno izraziti koristeći raznovrsne tehnike,

u Galeriji se na kraju školske godine i edukativnog programa priređuje izložba dečjih radova nastalih kao rezultat posete.

* Edukativne programe za decu finansijski podržavaju Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije i Uprava za kulturu Grada Novog Sada.

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.rmamuzic.rs
info@rmamuzic.rs

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu. 13.10. – 22.11.

IZLOŽBA

GALERIJA I AUTIZAM 2021

Izložba obuhvata rezultat tromesečnog rada likovne i vajarske radionice na kojima učestvuju deca i omladina sa autizmom čiji rad prate i vode art-terapeuti. Polaznici su tako imali priliku da stvaraju u društvu dela iz stalne postavke Poklon zbirke Rajka Mamuzića. Na platnima i skulpturama nastalim u okviru radionice mogu se naći motivi sa slika Ksenije Divjak, Kosare Bokšan, Marija Maskarelija, Petra Omčikusa, Aleksandra Lukovića, Boška

Petrovića i drugih. Art-terapija se sastoji od traganja za psihofizičkim blagostanjem kroz umetnički izraz misli, iskustva i emocija. Ona koristi dar koji svaka osoba poseduje da kreativno razradi sve ono što se ne može izraziti rečima. Kroz kreativnu akciju unutrašnja slika postaje spoljašnja slika, vidljiva i podeljiva i komunicira sa sopstvenim emocionalnim i kognitivnim unutrašnjim svetom. Izložba “Galerija i autizam 2021” na pravi način podstiče razvoj zdravog inkluzivnog društva u okviru kulture.

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

Do 07.11.

IZLOŽBA

ALEKSANDAR TOPIĆ- MREŽA

Mreža kao motiv, početna tačka eksperimentalne izložbe i kojoj se bavim crtežom i primenjenim dizajnom. Pojavljuje se kao simbol i nosilac, poruke, kao likovni elemenat i kao odrednica prostora .

Misli, emocije, pojave, želje i ideje postaju locirani i uhvaćeni u mrežu stvaranja. Motiv mreže predstavlja ograničenja, materijalizaciju, imaginaciju, deformitet i na kraju završnu formu koja sve ono što je neobjašnjivo stavlja u uhvatljivu i realnu dimenziju .

Dela koja predstavljaju celinu ove izložbe su mreža reakcije na življenje života.

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI , UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje. teme:

Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

02.11. – 20.11.

IZLOŽBA SLIKA

NASELJAVANJE- ILIJA GUBIĆ

Slike prikazane na izložbi nastale su u periodu između 2017 i 2021. godine u Kigaliju i Novom Sadu. Gubić u Ruandi, zemlji veličine Vojvodine, ali sa 12 miliona stanovnika, svakodnevno biva u neposrednom kontaktu sa ljudima čija kultura međuljudskih odnosa ga inspiriše.

01.11. – 18.12.

IZLOŽBA

DANKO ĐURIĆ- ŠETAČ

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA

Trg Republike 4

18.11. – 25.11.

Ciklus slika vizija

Druga samostalna izložba Lenke-Angeline Dinjaški Novim ciklusom slika Lenka-Angelina Dinjaški, uspela je da ostvari svoj likovni rukopis, a svojim likovnim izrazom, istražuje i sa uspehom se približava stvaralaštvu savremenih poetika. Slike Lenke-Angeline Dinjaški su precizne i harmonične. Obično je u pitanju neka asocijacija sa muzičkim ritmovima ili nekim drugim elementima, koji se povezuju sa čovekovim telom i duhom. Razni oblici, boje i linije, kroz njen likovni rukopis govore o slobodi stvaralaštva.

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 office@ck13.org

03.11. sreda 19.00

Zajednička veganska večera

Pridružite se pripremi hrane sredom od 14 časova ili dođite na Zajedničku vegansku večeru u 19č!

U Otvorenoj kuhinji CK13 pripremamo vegansku hranu, jer proizvodnja i upotreba životinjskih proizvoda kao što su meso, mleko i jaja, podrazumeva porobljavanje, prisilno razmnožavanje, mučenje i egzekuciju životinja, eksploataciju prirode i zagađenje životne sredine.

05.11. petak 20.00

Niko Nikolić i Ništavila

Muzički događaj

06.11. subota 19.00

Deset godina studentskog pokreta

Ovim povodom ćemo govoriti o istoriji, (ne)uspesima i iskustvima studentskog pokreta.

Na tribini govore: Jelena Knežević, Lazar Petković i Aleksandar Matković.

10.11. sreda 18.00

Klabing #179 // David Diop // Braća po duši

Literarni program

Roman koji je verovatno unikatan u svetu po svojoj temi; govori o Afrikancima koji su se borili u Prvom svetskom ratu na evropskom frontu.

13.11. subota 21.00

Metal večer u ck13

Muzički događaj

Nastupaju:

Mors Silens (melodic death metal, Mađarska)

Katara (symphonic thrash-death metal, Rumunija)
Haste (melodic death metal, Vrbas)

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1
tel: 520 091 www.snp.org.rs

Scena: Pera Dobrinović 19.30

Ponedjeljak, 01. Novembar
MIDLSEKS- Premijera
Utorak, 02. Novembar
ŽIVOT SE SA MNOM MNOGO POIGRAO
Ponedjeljak, 08. Novembar
KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN?
Utorak, 09. novembar
MIDLSEKS
Sreda, 10. Novembar
MIDLSEKS
Petak, 12. novembar
VEŠTICE IZ SALEMA
Subota, 13. Novembar
JOVANČA NA PUTU OKO SVETA
Ponedjeljak, 15. Novembar
JOVANČA NA PUTU OKO SVETA

Scena: Jovan Đorđević

Utorak, 02. Novembar 19.00
OHRIDSKA LEGENDA
Četvrtak, 04. Novembar 20.00
NAŠ GRAD
Subota, 06. Novembar 19.00
TRUBADUR
Sreda, 10. Novembar 19.00
AIDA
Đuzepe Verdi, opera u 4 čina
Četvrtak, 11. Novembar 20.00
ROK OPERA
Nedelja, 14. Novembar 20.00
KONCERT IVANA BOSILJČIĆA - NAŠE VEČE
Sreda, 17. Novembar 19.00
KRCKO ORAŠČIĆ
Petak, 19. Novembar 19.00
KRCKO ORAŠČIĆ
Subota, 20. Novembar 19.00
KRCKO ORAŠČIĆ
Ponedjeljak, 22. Novembar 19.00
KRCKO ORAŠČIĆ

Kamerna scena 20.30

Petak, 05. Novembar
OSJEĆAJTE SE K'O DOMA
Ponedjeljak, 08. Novembar
ZVRK
Petak, 12. novembar

GIDIONOV ČVOR
Subota, 13. Novembar
GRAMATIKA POREMEĆAJA

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8
tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826
www.pozoristemladih.co.rs

Utorak, 02. Novembar
BELA GRIVA
Utorak, 02. novembar 2021. u 18:00 - Scena: Velika
Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije. Gostovanje:
"Pozorište lutaka Pinokio".
Sreda, 03. Novembar
VETAR
Sreda, 03. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Velika
Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Gostovanje: "Pozorište za decu Kragujevac".
Sreda, 03. Novembar
PRINCEZA NA ZRNU GRAŠKA
Sreda, 03. novembar 2021. u 18:00 - Scena: Velika
Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Gostovanje: "Pozorište lutaka Niš".
Četvrtak, 04. Novembar
PIPI DUGA ČARAPA
Četvrtak, 04. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Velika
Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Gostovanje: "Dečje pozorište Subotica".
Četvrtak, 04. Novembar
TEATRU S LjUBAVLJU
Četvrtak, 04. novembar 2021. u 18:00 - Scena: Velika
Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Gostovanje: "Dečje pozorište Subotica". *Predstava se izvodi na
mađarskom jeziku
Petak, 05. Novembar
SAN LETNJE NOĆI
Petak, 05. novembar 2021. u 12:00 - Scena: Velika
Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Gostovanje: Malo pozorište "Duško Radović".
Petak, 05. Novembar
PEPELJUGA
Petak, 05. novembar 2021. u 18:00 - Scena: Velika
Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Gostovanje: Narodno pozorište "Toša Jovanović" Zrenjanin.
*Predstava se izvodi na mađarskom jeziku
Subota, 06. Novembar
POTRAGA ZA PLAVIM ZECOM
Subota, 06. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Mala
Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Predstava Pozorišta mladih Novi Sad. Svakom detektivu koji traga
za plavim zečevima potrebni su: Spremnost da se krene u potragu!
Dobra oprema! Tačan plan! I zapamtite, potraga nikad ne prestaje!
Subota, 06. Novembar
VUK SA MIRISOM BOBICA
Subota, 06. novembar 2021. u 18:00 - Scena: Velika

Program 52. Susreta profesionalnih pozorišta lutaka Srbije.
Gostovanje: "Dječije pozorište Republike Srpske". *Predstava u
čast nagrađenih
Nedelja, 07. Novembar
KO JE REKAO MJAU
Nedelja, 07. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Mala
Nedelja, 07. Novembar
KEROVI
Nedelja, 07. novembar 2021. u 20:00 - Scena: Velika
Prodaja ulaznica: "CD-Shop MUNGOS" i "Tickets Vision", Novi
Sad. Informacije i rezervacije: 021/527-260, tickets.rs
Utorak, 09. Novembar
HISTERIJA
Utorak, 09. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Velika
Sreda, 10. Novembar
NA VUKOVOM TRAGU
Sreda, 10. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Velika
Petak, 12. Novembar
DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM
Petak, 12. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Velika
Subota, 13. novembar
ČAROBNICA IZ ULICE BONŽUR
Subota, 13. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Mala
Subota, 13. novembar
KRALJICA SNEŽANA I
Subota, 13. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Velika
Nedelja, 14. novembar
ANĐEOSKA BAJKA
Nedelja, 14. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Mala
Utorak, 16. Novembar
DEVOJČICA SA ŠIBICAMA
Utorak, 16. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Velika
Petak, 19. Novembar
KOSA
Petak, 19. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Velika
Subota, 20. Novembar
UDARNA VEST O MEDIJIMA I STRAHU
Subota, 20. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Mala
Nedelja, 21. Novembar
USPAVANA LEPTICA
Nedelja, 21. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Mala
Nedelja, 21. Novembar
UDARNA VEST, O MEDIJIMA I STRAHU
Subota, 21. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Mala
Sreda, 24. Novembar
SLADOLED
Sreda, 24. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Mala
Sladoleđ je predstava koja prati život majke i ćerke, počevši od
ćerkinog detinjstva i majčine mladosti do mamine starosti u domu,
govoreći o najvažnijem odnosu u životu jedne žene, odnosno
majke i ćerke.
Četvrtak, 25. Novembar
NA VUKOVOM TRAGU
Četvrtak, 25. novembar 2021. u 18:00 - Scena: Velika

Četvrtak, 25. Novembar

NAŠI DANI

Četvrtak, 25. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Mala

Subota, 27. Novembar

ANĐEOSKA BAJKA

Subota, 27. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Mala

Svako od Vas ako želi, može postati anđeo – čuvar bajki. potrebno je samo da nauči čarobnu azbuku... Ovu predstavu upućujemo najmlađoj publici i želimo joj da ostvare svoje anđeoske snove...

Subota, 27. Novembar

TRI MUSKETARA

Subota, 27. novembar 2021. u 19:00 - Scena: Velika

Nedelja, 28. Novembar

VESELI MUZIČARI

Nedelja, 28. novembar 2021. u 11:00 - Scena: Mala

Priču nam pričaju tri životinje odbegle od gospodara, kojima uspeva da nadmudre trojicu razbojnika i da se usele u njihovu kuću, gde mogu na miru da se posvete onome što najviše vole – a to je da postanu muzičari i to ne obični, nego popularni...

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVÍDEKI SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhas.com

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.

Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara.

Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526

Sreda, 03. Novembar

BLUDNI DANI KURATOG DŽONIJA – po romanu Filipa Grujića

Sreda u 19:00 – Mala scena

Četvrtak, 04. Novembar

EŽEN JONESKO: NOSOROG - Nikita Milivojević

Četvrtak u 19:00 – Velika scena

Petak, 05. Novembar

BOG MASAKRA – Šandor Laso

Petak u 19:00 – Velika scena

Subota, 06. Novembar

DUŠAN RADOVIĆ: KAPETAN DŽON PIPLFOKS – Atila Nemet

Subota u 19:00 – Velika scena

Nedelja, 07. Novembar

LJUBAV NA STO NAČINA

Nedelja u 19:00 – Mala scena

Utorak, 09. Novembar

RENE REJTE: KAPETAN PRLJAVI FRED – Robert Lenard

Utorak u 19:00 – Velika scena

Sreda, 10. Novembar

ŠOGORICE

Sreda u 19:00 – Velika scena

Ponedeljak, 15. Novembar

LAV NIKOLAJEVIĆ TOLSTOJ – ANA KARENJINA

Ponedeljak u 19:00 – Velika scena

Utorak, 16. Novembar

POD ISTIM KROVOM (BAITAR ZUSEBAH) – Ivana Janošev

Utorak u 19:00 – Mala scena

Ponedeljak, 17. Novembar

KLAUS MAN: MEFISTO – Boris Liješević

Ponedeljak u 19:00 – Velika scena

Ponedeljak, 29. Novembar

SELJAČKA OPERA (BELA PINTER) – Atila Keresteš

Ponedeljak u 19:00 – Velika scena

Utorak, 30. Novembar

SELJAČKA OPERA (BELA PINTER) – Atila Keresteš

Utorak u 19:00 – Velika scena

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24

teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvođanska 8/127

tel: 064 144 66 52

novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava,

Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI

Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci,

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića. Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojvodine.org.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.

Tokom novembra

IZLOŽBA- STRMA RAVNICA

autora Bogdana Šekarića muzejskog savetnika i Dimitrija Mihajlovića kustosa-istoričara.

Kao rezultat terenskog istraživanja u preko 30 mesta širom Vojvodine, izložba Strma ravnica predstaviće jedan vek staro materijalno i kulturno nasleđe kolonističke populacije na vojvođanskim prostorima. Od odlikovanja, oružja, dokumenata, narodnih nošnji do poljoprivrednih radila, građe, alata, pokušva i fotografija, Strma ravnica teži dočarati svakodnevne izazove u životu običnog čoveka, srpskog dobrovoljca koloniste, koji je za svoje zasluge u Prvom svetskom ratu kolonizovan na dobijenu zemlju u Banatu, Bačkoj, Baranji, Sremu i Slavoniji.

Izložbu će upotpuniti pet dokumentarnih filmova o sećanju svedoka okupacije u Drugom svetskom ratu, deportacije i logorisanja dobrovoljačkih porodica, rušenja spomenika Kralja Petra I Karađorđevića, gradnje dobrovoljačkih naselja i pravljenja hrane karakteristične za stari zavičaj kolonista.

Najveći broj izloženi predmeti vlasništvo je porodica potomaka srpskih ratnih dobrovoljaca. Uz njihovu pomoć, ali i uz pomoć recenzenata, stručnih saradnika, kolega, prijatelja i ostalih ljudi dobre volje, izložba Strma ravnica po prvi put će javnosti predstaviti nasleđe srpskih dobrovoljaca kolonista sačuvano i otrgnuto od zaborava naporima njihovih potomaka. do 15.11.2021.

IZLOŽBA „LJUBAVNICI U PANDEMIJI“ makedonske umetnice dr Jane Maneve Čuposke.

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

15.11. – 12.11.

IZLOŽBA

GORANKA MATIĆ- ISKUSTVO U GUŽVI

Gostujuća retrospektivna izložba

Muzeja savremene umetnosti, Beograd

Kustoskinja izložbe: Una Popović, viša kustoskinja Muzeja savremene umetnosti, Beograd

Kustoskinja koordinatorka u MSUV: Gordana Nikolić, viša kustoskinja

Posle velikog uspeha u Beogradu, retrospektivna izložba fotografkinje Goranke Matić „Iskustvo u gužvi“ gostuje u Muzeju savremene umetnosti Vojvodine u Novom Sadu.

Goranka Matić prisutna je na umetničkoj sceni već četrdeset godina, a njen rad se od samih početaka paralelno odvijao u domenima novinske, reportažne i umetničke fotografije. Izložba „Iskustvo u gužvi“ (kako tokom proleća u MSUB, tako i predstojeća u MSUV) kroz podelu na pet žanrovskih ili tematskih celina teži da istakne polivalentnost profesionalnog angažmana autorke – s jedne strane kao novinskog hroničara muzičkih, likovnih pa i političkih događaja, sa druge strane, posvećenog umetničkog fotografa sa konceptualno zaokruženim autorskim projektima i ciklusima.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novi.sad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

03.10.

8,30 autobus 72 za Paragovo, potoci, Norcevi, klizište, Paragovo.

Staza srednje zahtevna, dužine 14 km. i kružna je

Vodič: Vladimir Ujfaluši 063/88-11-451

10.10.

9,30 autobus 86 za Vrdnik / Zmajevac, Kula, etno selo, penzionerski, Lazin vir, Vitino vrelo, Popovica

Staza srednje zahtevna, dužine 17 km. i nije kružna.

Vodič: Milorad – Mića Novković 063/80-61-859

17.10.

7,55 autobus 74 za Popovicu, Popov. Jezero, St. Ledinci, Zvečan, vidikovci Led. jezera, Meteo. stanica, Kralj. stolica, Popovica.

Staza je zahtevna, dužine 16 km. i kružna je

Vodič: Sava Marinkov 065/43-45-380

24.10.

8,30 autobus 72 za Paragovo, Glavica, Sunčani breg, izvor Vilina vodica, Norcevi, Klizište, Plavom, Paragovo

Staza srednje zahtevna, dužine 15 km. i kružna je

Vodič: Branko Ilić 064/35-65-114

PEŠAČENJE SUBOTOM

06.10.

FRUŠKOGORSKA TRANSVERZALA – VII etapa

7,00 kod NIS-a, ko može neka dođe kolima.

Staza: TV toranj, Grgeteg, Krušedol, Vel. Remeta, Brankov grob, Stražilovo, Masna čupa, Astal, TV toranj / dužina 27 km.

Vodič: Darko Dozet 069/51-20-101

06.10.

94. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,50 autobus 72 za Paragovo, manastir Staro Hopovo, Paragovo

Staza nije zahtevna i kružna je.

Vodič: Tatjana Milovanović 064/026-97-75

13.10.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 86. akcija

7,25 autobus 64 za Bukovac / Staza zahtevna, dužine do 25 km.

Vodič: Zvonko Molnar 063/512-534

13.10.

95. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,40 autobus 76 za Stare Ledince, Popovica

Staza nije zahtevna i nije kružna

Vodič: Kata Mirić 063/101-68-82

20.10.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 87. akcija

7,30 kod NIS-a, ko može neka dođe kolima.

Pešačenje u Čortanovcima, staza zahtevna, dužine oko 20 km.

Vodič: Suzana Praštalo 061/62-468-82

20.10.

96. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,00 autobus 74 za Popovicu, Kraljeva stolica, Iriški venac, Norcevi, Astal, Glavica, Paragovo.

Staza nije zahtevna i nije kružna.

Vodič: Branko Mičić 062/107-47-68

27.10.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 88. akcija

8,50 autobus 72 za Paragovo

Staza zahtevna, dužine oko 25 km.

Vodič: Radoslav – Raša Bukurov 064/03-53-812

27.10. 97.

ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,50 autobus 72 za Paragovo, Glavica, Sunčana dolina, Sunčani breg, izvor Vilina vodica, Glavica, Paragovo.

Staza nije zahtevna i kružna je

Vodič: Branko Ilić 064/35-65-114

PEŠAČENJE NEDELJOM

07.10.

Polazak u 8,00 sati posebnim autobusom ispred železničke stanice

Trasa: Mošorin – preko brega do Titela, dužine oko 17 km.

Posvećena na uspomenu na Aleksandra Acu Damjanovića

Vodiči: Goran Zubić i Slavica Čurčić 064/80-66-802

14.10.

Start u 9,20 u Sr. Karlovcima na Dudari okretnica autobusa 62

(8,40(ŽS) autobus 62 za Sremske Karlovce – Dudara)

Trasa: stazom prvog pešačenja 14.11.1982 god. – Sremski Karlovci, Velika Remeta, Grgeteg, Paragovo.

Staza je srednje zahtevna i nije kružna, dužine oko 20km.

Vodič: Željko Ivičić 063/524-941

21.10.

Start u 8,30 na Popovici / 8,00 (ŽS) autobus 74 za Popovicu

FRUŠKOGORSKA TRANSVERZALA – VI etapa – Popovica, Iriški venac, manastiri Novo i Staro Hopovo, TV toranj, Paragovo.

Staza je posvećena transverzalcu Đorđu Mikalačkom, srednje je zahtevna i nije kružna (a može biti), dužine oko 24 km.

Vodič: Vladimir Ujfaluši 063/88-11-451

28.10.

Start u 8,30 na Popovici / 8,00 (ŽS) autobus 74 za Popovicu

Pešačenje: Popovica, Vrdnik, Popovica

Staza je srednje zahtevna i kružna je, dužine oko 19 km.

Iz Vrdnika je moguć povratak za Novi Sad autobusom 86.

Vodič: Dragana Simeunović 063/53-53-21

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ

www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,

Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs

www.vilinavodica.org.rs